x =486 6
x =8 X 48
8-6=48
48 = 48 : 6
e HensBecTHOE YMCIO X — 3TO MHOXWUTEND. -y

e YTOObl HANTN HEM3BECTHbLIN MHOXUTEMDb, HYXXHO -

npoun3BedeHne pa3genntb Ha M3BECTHLIN MHOXWUTEND.
e [lento 48 Ha 6, nonyyato 8.

L e
c=54:9
c=6 54 O 9
54 :6=9
9=9 H ¢

® Heun3BecTHOE 4YUCrO ¢ — JTO AenNUTENb. =

e YTOObl HANTU HENU3BECTHbIN AENUTEnNb,
HY>KHO AenMMmoe pasfennTb Ha YacTHOoe.
e [lento 54 Ha 9, nonyyato 6.

y:3=7 3
y=7-3
21:3=7 -3
7=7
e HewussecTHOE 4nCno y — 3TO OenvMmoe. B
e YT0o0bl HAaNTK HEM3BECTHOE Aenvmoe, %Q@

HY>XHO 4YaCTHO€ YMHOXWUTb Ha OenuTerb.
e YMHOXat 7 Ha 3, nonyyato 21.

1. Pewwu ypaBHeHuUS.
5-x=95 y:16=6 64 :
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MNocTaBb CkOBKM Tak, YTOObLI paBeHCTBa ObIN BEPHBLIMU.
25+16-4=37 43-20-7=30
B Kakom paBeHCTBE CKOOKM MOXHO He CTaBUTb? %

Bbibepu cxemy. Pewin 3agauy.

B maneHbkom Habope 6bi1io 12 NUPOXHLIX, YTO B
3 pasa MeHbluUe, YeM B bonbluoM Habope. Ha ckomnbko
bonbwe 6bISI0 NMPOXHBLIX B BonbWOM Habope, 4yem
B ManeHbKoM?

1 2 3

Gmm—— Gm— G——
? ? ?
f ee—— J e—— PR w—\

Bbibepu uncna, KOTopbiIMM MOXXHO AOMOMHUTL YCroBue
3apgauyn. Pewm 3apgady.

B noxoge nana HEc ptok3ak maccon ? kr. MaMunH prok-
3aKk Obin B ? pasa nerye nanumHoro. Macca ptok3aka
WrHata Obina paBHa ? kr. Hanom maccy Bcex prok3akos.

24 4 3 100 63

Kak HanTtm Hems3BecCcTHbIM MHOXUTenb? HenssecTHoe
gennmoe? HeussecTHbIM agenutenb?

1. Pewwu ypaBHeHus.
48 : x =12 a-13=65 c:7=13

2. B 6ouke 50 n Boabl. [Ana nonumBa oropoda B3siNK

4 ogunHakoBbIX Beapa Boabl. locne atoro B 6ouyke
octanocb 18 n Bogbl. CKONbLKO NUTPOB BOAbI MO-

MelwaeTca B ogHOM Beape?
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